

Радостное событие в жизни творческого коллектива

С чувством большой радости встретил коллектив театра имени Сундукяна решение правительства о присуждении Сталинских премий за выдающиеся работы в области науки, изобретательства, литературы и искусства за 1951 год. Сталинскими премиями отмечена и группа артистов театра имени Сундукяна — участников спектакля «Держание». Театр, поставив пьесу М. Овчинникова, создал яркий спектакль, рассказывающий о творческих держаниях советских людей, настойчиво внедряющих в колхозное животноводство новаторство.

Сталинская премия присуждена режиссеру спектакля народному артисту: В. Вагаряну, народным артистам Г. Джанибеяну (Галумян), О. Гулазян (Анна Гапаровна), Д. Малияну (Тигран Александрович), заслуженному артисту Г. Ашугяну (Карамян) и артистке А. Еган (Седа).

В связи с присуждением почетных званий в театре имени Сундукяна состоялся митинг. На нем выступили т. т. А. Гу-

лакян, В. Аджемян, О. Гулазян, Д. Малиян, Н. Симонян.

Артистам театра имени Сундукяна второй раз присуждается Сталинская премия за спектакль на современную тему. Это — говорили выступавшие, — обязывает нас к тому, чтобы еще лучше работать над созданием спектаклей, отображающих жизнь советских людей. Подчеркивалась необходимость установления еще более тесной связи и творческого сотрудничества между театром и драматургами.

На митинге выступил также режиссер Государственного театра имени Вахтангова Б. Е. Захав, который поздравил творческий коллектив с высокой наградой и пожелал ему новых творческих успехов. Б. Е. Захав за постановку спектакля «Егор Булычов и другие» на сцене театра имени Вахтангова присуждена Сталинская премия.

В своих выступлениях артисты горячо благодарили партию, Советское правительство и лично товарища Сталина за неустанную заботу о советском искусстве и его работниках.

КОММУНИСТ

18 МАР 1952

г. Ереван